

CORRIGENDUM 3

Tender ID: 2018_UDDHP_22109_1

Dt. 23.08.2018

Project

SMART CLASSROOMS (AP 25.1)

Corrections in Format in BOQ Sheet

S.No.	As per Existing BOQ	Corrections as per Revision
1.	In the BOQ Sheet in Row 8, Column M, carries the heading "BASIC RATE In Figures To be entered by the Bidder Rs. P"	In the BOQ Sheet in Row 8, Column M, the heading should be read as "UNIT RATE In Figures To be entered by the Bidder Rs. P" INSTEAD OF "BASIC RATE In Figures To be entered by the Bidder Rs. P"
2.	In the BOQ Sheet in Row 8, Column BA, carries the heading "TOTAL AMOUNT Without Taxes in Rs. P"	In the BOQ Sheet in Row 8, Column BA, the heading should be read as "TOTAL AMOUNT Inclusive of all Taxes in Rs. P" INSTEAD OF "TOTAL AMOUNT Without Taxes in Rs. P"

HP
24.08.2018

KJL
JTLAMC.
24/8/18

24/8/18

GM(P&C)
DSCL

CFO.